

周口铭阳福特 迎来7周年庆典

5月14日是周口铭阳福特(南环路店)7周年庆典!厂家直供10台特价车,限时秒抢!老客户维修保养最高可获千元豪礼!多重抽奖钜惠全城!机会仅此一次,错过再等一年。

店庆当天,福特全系车型均有大幅优惠,现在先来简单了解一下吧!

翼虎全系购车送车险,即车损险、第三者的责任险、交强险和不计免赔险通通0元享受。购翼虎2.0L车型可以享受长安福特提供的100%优惠补贴,享0购置税金融优惠。购长安福特六大车系,43款车型,即享1.6L以下购置税减半、2年0利率金融优惠。购金牛座尊享超低利率金融计划。店庆当天,订(购)车客户均可参与“买福特抽大奖”活动,多种家庭实用礼品任性抽。

7周年店庆,感恩回馈老客户,铭阳福

更多优惠等您来

特为各位老朋友准备了以下优惠大餐哦!

一是进店免费进行空调系统检查,同时免费做空调系统杀菌(价值195元),更换空调滤芯,工时费80元,5折优惠。二是更换机油机滤,同时更换空调滤芯,送195元的空调系统杀菌,再赠送150元服务代金券(150元是厂家的夏季活动)。三是进店清洗进气系统,同时清洗三元催化器,费用整体8折,原价487元,优惠后389元。四是进店做燃油系统清洗,同时做燃烧室积炭清洗,费用整体8折,原价611元,优惠后489元。五是更换刹车片,同时做刹车系统养护(原价132元),费用整体8折,并更换机油机滤,再送150元服务代金券。六是进店免费检查轮胎、底盘,免费清理轮胎石子,免费检查轮胎是否有钉,同时进行免费补胎。七是老客户转介绍送常规保养一次。(福特)



HAVAL
SUV领导者

约惠5.15

哈弗放大价

哈弗H6运动版
最高钜惠1.7万元



周口长城汽车4S店 2016年5月15日

哈弗H6运动版引领降价潮流,轻松购车惠您一夏!



周口长城汽车4S店

家轿: 0394-8352222
哈弗: 0394-8283222

地 址: 周口市北环路东段宏源精品汽车城内

牡丹为媒 白云为证

5月 洛阳白云山喊你来脱贫



你是否厌倦了一回到家就要面对父母的轮番轰炸,以及七大姑八大姨们毫不客气的质问;你是否厌倦了被人无情地称为单身狗又无法反驳的尴尬;你是否厌倦了因节假日无人一同出游而不得不选择宅在家里的孤独。今年5月,白云山将把你从单身群体行列中解救出来。5月14日至15日,由洛阳白云山与新浪河南联合推出的户外相亲——“告别单身 爱在白云山”主题活动,将在白云山景区高山牡丹园举行。

蓦然回首 爱在白云山

这里是灵秀宝地,这里有中原极顶——玉皇顶,海拔2216米,雄踞中原之冠,可许下爱情的海誓山盟;这里有世界最大的古银杏树群,400余株平均树龄在2000年以上的银杏树,让你深思“千年修得同枕眠”的爱情哲理;这里有千年杜鹃王,诉说着千年爱情的无言之歌……这里还有动人的传说,传说相爱的恋人只要在中原极顶——玉皇顶的同心锁上留一把刻有双方姓名的同心锁,就能心心相犀、相爱到老。5月中旬,这个灵秀宝地将举办一场寻找真爱的活动,让有情人相聚、相知、相爱。

告别单身 情定牡丹园

5月,花开正艳,白云山的美景让人动心又动情,单身男女们将在人群中选出各自心仪的的对象,相约在青山碧水间嬉戏游玩,开始一段浪漫的爱情之旅。活动当天,不仅有热情洋溢的篝火晚会,还有击鼓传花、即兴表演等各种互动小游戏,并准备了丰富的礼品!届时,大家还可以免费观看白云山景区倾情打造的首届高山牡丹节大型情景剧《戏牡丹》之《牡丹群撕记》,四大美女“昭君、貂蝉、西施和玉环”,极品美女“赵飞燕”及现代美女和神秘美女将齐聚白云山。

报名方式:①关注爱在郑州(微信号:loveinzz),点击菜单中“本周活动”。②根据提示完成报名。

5月是一个浪漫的季节,花红柳绿,蝶飞蜂舞,在白云山秀美的风景中,爱情也从心底里油然而生,相信缘分的单身小伙伴们,快来吧!

(郑祎歌)